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RAPORT DE SPECIALITATE 
 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea listei obiectivelor de interes judeţean la care 
se execută pază prin Direcţia de Prestări Servicii Timiş 

   
 
        Având în vedere Referatul de aprobare nr. 3191/11.02.2022 al inițiatorului,  domnul 
Alexandru-Constantin Proteasa, vicepreşedintele Consiliului Judeţean Timiş, prin care se 
propune adoptarea unei Hotărâri a Consiliului Județean Timiș, privind aprobarea listei  
obiectivelor de interes judeţean la care se execută pază prin Direcţia de Prestări Servicii 
Timiş, arătăm: 
        In urma acțiunilor de dotare cu sisteme electronice de supraveghere la mai multe 
obiective de interes județean avand drept scop creșterea siguranței a rezultat modificarea 
planului de pază la mai multe obiective și, implicit, reducerea numărului de posturi și de 
agenți de paza. 
          Astfel, la mai multe obiective au apărut modificări ale planului de paza, cum ar fi 
Palatul Administrativ, unde din 5 posturi de paza au ramas 4, iar numarul agenților ce 
deservesc acest obiectiv s-a redus de la 13, la 11. Și la imobilul din Giroc, str. Timișoarei nr. 
198  posturile de paza s-au redus, ramânând un post de paza permanent și unul la 12 ore. 
          Totodată au fost preluate în domeniul public al Județului Timiș și predate în 
administrarea DGASPC Timiș, următoarele imobile: Căminul pentru persoane vîrstnice 
Jimbolia; Imobil în  loc. Sânmartinu Maghiar nr. 3, com. Uivar CF 401962; Imobile în orașul 
Gătaia, CF 402487 și 402488; Imobil în loc. Iosifalău, com. Topolovățu Mare CF 401166 și 
Imobil în loc. Timișoara str. Vulturilor, nr. 8, CF 419767 
         Având în vedere că mai pot exista modificari în planurile de pază prin diminuarea sau 
suplimentarea posturilor și agenților de pază, apreciem că  pe lista cupinzând obiectivele de 
interes județean la care se efectuează paza nu trebuie să se regăseasca și numărul total de 
posturi de paza și agenți de pază, aceatea făcând obiectul unor hotărâri de Consiliu 
Județean privind structura organizatorică a DPS Timiș.  
       Luând în considerare cele antemenționate, și ținând cont de prevederile art.  296 și 297  
din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, propunem  
aprobarea listei  obiectivelor de interes judeţean la care se execută pază prin Direcţia de 
Prestări Servicii Timiș 

 În acest sens, vă rugăm să analizaţi, avizaţi şi aprobaţi proiectul de hotărâre alăturat.      
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